



11 octombrie 1593

Mihail Viteazul intră în București și urcă pe tronul Țării Românești, după acceptarea sa de către Poarta Otomană

11 septembrie 1851

Emigrația română a aderat la Comitetul Central Democratic European de la Londra. Dimitrie C. Brătianu, reprezentantul României a fost cel care a semnat actul de adeziune

19 octombrie 1865

inaugurarea oficială a liniei ferate București-Giurgiu, prima din România; Filaret devine prima gară a Bucureștilor

21 octombrie 1754

- sunt inaugurate primele școli din Blaj: Școala de Obște, cu predare în română și Gimnaziul din Blaj, cu predare în latină și germană. Blajul devine centrul învățământului românesc din Transilvania.

3 septembrie 1868

S-a aprobat Regulamentul Societății Academice Române, care cuprindea reglementări referitoare la perioada de ținere a ședințelor (între 1 august și 15 septembrie), la sistemul de votare, precum și la înființarea "Analelor Societății Academice Române" (3/15- 5/17.09)

13 octombrie 1879

A fost dată legea de revizuire a art. 7 din Constituția României, care acorda cetățenie și locuitorilor de altă religie decât cea creștină. Evreii pământeni primeau astfel cetățenie română

7 octombrie 1883

S-a inaugurat Castelul Peleş

8 septembrie 1937

S-a născut Gheorghe Vlăduțescu, filosof, membru corespondent al Academiei Române. În 1974, primește din partea Academiei Române premiul "Vasile Conta" pentru lucrarea "Introducere în filosofia evului mediu" ("O istorie a ideilor filosofice")



3 septembrie 1948

Inaugurarea stadionului Republicii din Capitală, la acea dată, cel mai modern și mai bine utilat din țară

11 septembrie 1945

Între 11 septembrie - 2 octombrie 1945 au loc, la Londra, convorbiri între miniștrii de externe britanic sovietic și american. În privința României se decide reorganizarea guvernului Groza, prin includerea a câte unui reprezentant din Partidul Național Țărănesc și din Partidul Național Liberal, după care noul guvern urma să organizeze alegeri libere.

10 septembrie 1957

Președintele Consiliului de Miniștri al României adresează mesaje șefilor guvernelor Albaniei, Bulgariei, Greciei, Iugoslaviei și Turciei în legătură cu dezvoltarea colaborării și prieteniei între țările din zona Balcanilor. În mesaj se propune convocarea unei Conferințe la nivel înalt a acestor state în vederea încheierii unui Tratat pentru transformarea Balcanilor într-o zonă a păcii și prieteniei

9 septembrie 2004

a fost lansată prima rachetă ecologică, un vehicul construit de 12 specialiști români, pentru competiția internațională lansată de Fundația Americană X-Prize din St. Louis. Denumită Demonstrador 2B, racheta folosește drept combustibil apă și oxigen, fiind considerată ecologică în proporție de 100%. Acest prim zbor a durat 42 de secunde.